Δ’ φάση πρόσληψης των αναπληρωτών της Δ.Δ.Ε. Ζακύνθου - από την Τρίτη 16 Νοεμβρίου έως και την Πέμπτη 18 Νοεμβρίου 2021
Αναπληρωτές τακτικού (πληροφορίες, Δ.Δ.Ε. Ζακύνθου 1ος  όροφος):

(Κεντρικό της Δ.Δ.Ε. Ζακύνθου):
Τηλέφωνο: 26950-44981,
Δ/νση ηλ. ταχ.:  mail@dide.zak.sch.gr   

(Μισθοδοσία μονίμων – αναπληρωτών τακτικού):
Τηλέφωνο:  26950 – 43647,
Δ/νση ηλ. ταχ.:  data@dide.zak.sch.gr 
Αναπληρωτές ΕΣΠΑ-ΠΔΕ (πληροφορίες, Δ.Δ.Ε. Ζακύνθου ημιόροφος):
(Τμήμα ΠΔΕ-ΕΣΠΑ):

Τηλέφωνο: 26950-22845,

Δ/νση ηλ. ταχ.: espa@dide.zak.sch.gr 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Α) ΑΦΟΡΑ ΤΟΥΣ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΕΣ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΙΣ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ

Η μονάδα πρέπει να αποστείλει  τα έγγραφα που καταθέτει ο αναπληρωτής  για τον ατομικό φάκελο του αναπληρωτή στη Δ.Δ.Ε.  Ζακύνθου. (Πέρα από το φάκελο της μονάδας)

Είτε πρόκειται για αναπληρωτή του τακτικού προϋπολογισμού είτε του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων-ΕΣΠΑ, παρακαλούμε για την κατάθεση  από τον εκπαιδευτικό στη μονάδα των εγγράφων που περιγράφονται στο

http://dide.zak.sch.gr/anakoinoseis/2021_09_30_b_fasi_eggrafa_anapliroti.pdf

για τον ατομικό φάκελό του που τηρείται  τόσο στο σχολείο όσο και στην Δ.Δ.Ε. Ζακύνθου (τμήμα μισθοδοσίας-γραμματεία στον 1ο όροφο  για τον τακτικό προϋπολογισμό και τμήμα ΕΣΠΑ στον ημιόροφο  για τους αναπληρωτές ΕΣΠΑ-ΠΔΕ – η μονάδα αποστέλλει τα έγγραφα στη Δ.Δ.Ε. Ζακύνθου το συντομότερο δυνατόν)

Β) ΑΦΟΡΑ ΤΙΣ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΕΣ
Να θυμίσουμε σε όσες σχολικές μονάδες έχουν προσλήψεις αναπληρωτών Δ ‘ φάσης,   αφού κάνουν τη διαδικασία ψηφιακής πρόσληψης αρχικά  (έχει στείλει οδηγίες το Υ.ΠΑΙ.Θ. στους Δ/ντές των σχολείων), που περιλαμβάνει (περιληπτικά, ενδέχεται τα μηνύματα των προγραμμάτων να είναι διαφορετικά):  
α) δέσμευση του αναπληρωτή με το ΑΦΜ του στη μονάδα με το myschool, 
β) πάτημα του κουμπιού με σχήμα ταχυδρομικού φακέλου στο myschool που εμφανίζεται στην πάνω πλευρά στην οθόνη «Αποστολή email και SMS»  και  μετά την επιτυχή αποστολή από το σύστημα,
γ) ύστερα  από λίγο χρόνο (μερικά λεπτά έως μισή ώρα συνήθως) μετά την πρόληψη από το myschool , αφού πάρει το μήνυμα ο αναπληρωτής στο email ή το κινητό, πρέπει να  κάνει είσοδο με τους κωδικούς του taxsinet στο anaplirotes.gov.gr  και αφού δει τη σύμβασή του, να πατήσει την επιλογή  «αποδοχή / επικύρωση» της σύμβασης μέχρι τις 14:30 το μεσημέρι (αλλιώς  η πρόσληψή του στην ΕΡΓΑΝΗ (ΟΑΕΔ) πάει την άλλη ημέρα!!!).
Παρακαλούμε η σχολική μονάδα να αποστείλει την ίδια ημέρα με την πρόσληψη του αναπληρωτή, το Δελτίο Απογραφής Αναπληρωτή με email ή στη θυρίδα στη Δ.Δ.Ε. Ζακύνθου, (espa@dide.zak.sch.gr και mail@dide.zak.sch.gr) ώστε το απόγευμα αν υπάρξει πρόβλημα με την πρόσληψη στην ΕΡΓΑΝΗ κάποιου αναπληρωτή να υπάρχουν  διαθέσιμα τα στοιχεία του.
Επίσης η σχολική μονάδα (σχολική μονάδα τοποθέτησης και σχολική μονάδα διάθεσης για συμπλήρωση ωραρίου) καλό είναι να αποστείλει όσο το δυνατόν γρηγορότερα  την βεβαίωση πράξη ανάληψης υπηρεσίας στη Δ.Δ.Ε. για το φάκελο του αναπληρωτή και να έχει υπόψη της τα έγγραφα που περιοδικά πρέπει να στέλνει για τον αναπληρωτή και το φάκελό του στη Δ.Δ.Ε.: (οι αναπληρωτές τακτικού δεν καταθέτουν παρουσιολόγια /απουσιολόγια ανά μήνα):
http://dide.zak.sch.gr/anakoinoseis/2021_09_30_b_fasi_eggrafa_sxolikis_monadas.pdf


Ευχαριστούμε.
