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                                                ΘΕΜΑ: «Βιβλιοθήκες και Σχολεία»
Στο πλαίσιο του αφιερώματος του Δικτύου Βιβλιοθηκών της Εθνικής Βιβλιοθήκης της Ελλάδος, για την Παγκόσμια Ημέρα Ποίησης, την 21η Μαρτίου, η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ζακύνθου, ανταποκρίνεται στο κάλεσμα της Ξενοπούλειου Βιβλιοθήκης στην εκδήλωση «Βιβλιοθήκες και Σχολεία».
Η Πρωτοβάθμια και η Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση Ζακύνθου σε συνεργασία με τον Σύλλογο Φίλων της Ξενοπούλειου Βιβλιοθήκης και  τη Δημόσια Ιστορική Βιβλιοθήκη Ζακύνθου, διοργανώνουν το διήμερο 22 και 23 Μαρτίου αφιέρωμα με θέμα «Βιβλιοθήκες και Σχολεία», με καλεσμένη την κ Ειρήνη Βοκοτοπούλου (Κοινωνιολόγο, συνεργάτιδα της Εθνικής Βιβλιοθήκης). Όσοι εκπαιδευτικοί επιθυμούν, μπορούν να λάβουν μέρος στις παρακάτω στις παρακάτω συναντήσεις:

· «Η βιβλιοθήκη δεν είναι σχολείο» αποκλειστικά για εκπαιδευτικούς – Πέμπτη 22/3 στις 17:30-19.30 στην Ξενοπούλειο, με προεγγραφή (τηλ 2695045078, ώρες 18.00-20.00/Ξενοπούλειος Βιβλιοθήκη) 
· «Επικοινωνώντας με τα παιδιά μέσα από την ανάγνωση» για γονείς και εκπαιδευτικούς - Παρασκευή 23/3 στις 17:00-19.00 στην αίθουσα εκδηλώσεων του 6ου Δημοτικού Σχολείου 
·  «Σεφέρης ο θαλασσινός φίλος» για μαθητές Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης  - Παρασκευή 23/3 στις 10.30-12.00, στη Δημόσια Ιστορική Βιβλιοθήκη Ζακύνθου, κατόπιν δήλωσης συμμετοχής  στην Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων ΔΔΕ. 
Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.
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