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ΘΕΜΑ: Ορισμός μέλους της Οργανωτικής Επιτροπής, στα πλαίσια εκδηλώσεων με τον τίτλο: «ΤΙΜΩΝΤΑΣ ΤΟΝ ΓΡΗΓΟΡΙΟ ΞΕΝΟΠΟΥΛΟ 1867-2017, 150 χρόνια από τη γέννησή του».

Η Περιφερειακή Ενότητα Ζακύνθου με αφορμή το έτος Γρηγορίου Ξενόπουλου, προγραμματίζει σειρά Εκδηλώσεων με τον τίτλο: «ΤΙΜΩΝΤΑΣ ΤΟΝ ΓΡΗΓΟΡΙΟ ΞΕΝΟΠΟΥΛΟ 1867-2017, 150 χρόνια από τη γέννησή του».

Στις δράσεις και τις εκδηλώσεις συνεργάζονται το Μουσείο Σολωμού και Επιφανών Ζακυνθίων, η Δημόσια και Ιστορική Βιβλιοθήκη Ζακύνθου, η Ξενοπούλειος Βιβλιοθήκη και πολλοί πολιτιστικοί φορείς.

Η Περιφερειακή Ενότητα Ζακύνθου θα καλύψει τις δαπάνες, για τις μετακινήσεις των μαθητών και την υλοποίηση των δρώμενων.

Ο Ζακυνθινός Γρηγόριος Ξενόπουλος, μυθιστοριογράφος, δημοσιογράφος και συγγραφέας θεατρικών έργων  τιμάται στον τόπο του, για να γνωρίσουν οι νεώτερες γενιές το πλούσιο έργο του.

Στην οργάνωση των εκδηλώσεων ζητείται η συμμετοχή και η συνεργασία της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ζακύνθου, στο πλαίσιο των Σχολικών Δραστηριοτήτων της Εκπαίδευσης.

Για το λόγο αυτόν ορίζεται μέλος της Οργανωτικής Επιτροπής η Γούναρη Ελένη, Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων ΔΔΕ.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες και προτάσεις της Υπεύθυνης Σχολικών Δραστηριοτήτων προς τις Σχολικές Μονάδες της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ζακύνθου. 
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