
Θέσεις των Υπευθύνων ΚΕ. ΠΛΗ.ΝΕ.Τ. για τη συνέχιση της Τ.Σ.
Αθήνα 18/4/05

Κατά την Ημερίδα που πραγματοποιήθηκε στις 18/4/05 με τη συμμετοχή των Υπευθύνων των ΚΕντρων ΠΛΗροφορικής και ΝΕων Τεχνολογιών (ΚΕ. ΠΛΗ.ΝΕ.Τ.) των Διευθύνσεων Β/θμιας εκπαίδευσης διαπιστώθηκαν τα ακόλουθα:

1.

Είναι επιβεβλημένη η μέγιστη αξιοποίηση των υποδομών των σχολικών εργαστηρίων Πληροφορικής για:

· Το μάθημα της πληροφορικής

· Την υποστήριξη των μαθημάτων υποδοχής (πληροφορική άλλων ειδικοτήτων) είτε των μαθημάτων άλλων ειδικοτήτων.
· Επιμορφώσεις και έργα ΥΠΕΠΘ (ΚΣΕ)

· Άνοιγμα του σχολείου σε δράσεις της τοπικής κοινωνίας (φιλοξενώντας εκπαιδευτικές, επιμορφωτικές δραστηριότητες)

· Ευρωπαϊκές δράσεις.
Για να είναι εφικτή η αξιοποίηση αυτή θα πρέπει να παρέχεται επαρκής τεχνική στήριξη.
2.

Είναι σαφές ότι ο ρόλος της τεχνικής στήριξης σε ένα σχολικό εργαστήριο είναι επικουρικός προς τον εκπαιδευτικό ρόλο των Υπευθύνων ΣΕΠΕΗΥ. Δεν μπορεί έτσι να εξασφαλιστεί η τεχνική στήριξη μόνο με τους καθηγητές πληροφορικής, διότι εκτός της κύριας εξωδιδακτικής απασχόλησής τους, όπως αυτή περιγράφεται στη Γ2/670/21-2-2000, έχουν ήδη επιβαρυνθεί με διοικητικά καθήκοντα των μονάδων. Ο ρόλος τους πρέπει να επικεντρωθεί στην παιδαγωγική / διδακτική χρήση του εργαστηρίου, ενώ, ως υπεύθυνοι ΣΕΠΕΗΥ, πρέπει να καταγραφεί σαφώς στον κανονισμό ΣΕΠΕΗΥ, ο οποίος διαμορφώνεται σήμερα από το ΥΠ.Ε.Π.Θ.
3.

Σημαντικό ρόλο σήμερα στην Τεχνική στήριξη έχουν τα ΚΕΠΛΗΝΕΤ τα οποία θα πρέπει να ενισχυθούν περαιτέρω για να αντιμετωπίσουν και τις αυξημένες ανάγκες της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης. Τα ΚΕ. ΠΛΗ.ΝΕ.Τ.  στελεχώνονται σήμερα από τους Υπευθύνους ΚΕ. ΠΛΗ.ΝΕ.Τ. οι οποίοι έχουν ως αρμοδιότητα τη συνολική προώθηση των ΤΠΕ στην εκπαίδευση, καθώς και  από κατάλληλα εκπαιδευμένο τεχνικό προσωπικό, μέσα στα πλαίσια του έργου Τεχνικής Στήριξης. Το τεχνικό αυτό προσωπικό  είναι απαραίτητο για την παροχή της ΤΣ και θα πρέπει να εξασφαλιστεί συνέχεια στην απασχόλησή του. Εξάλλου όλοι οι εμπλεκόμενοι (Δ/ντες σχολείων, υπεύθυνοι ΚΕ.ΠΛΗ.ΝΕ.Τ, φορείς υλοποίησης, αρμόδιες Δ/νσεις Υπ.Ε.Π.Θ) πιστεύουν στην αναγκαιότητα συνέχισης του έργου καθώς και στην ποιότητα των υπηρεσιών, που παρείχαν οι τεχνικοί ΚΕ.ΠΛΗ.ΝΕ.Τ. 
4. 

Σήμερα οι ανάγκες Τεχνικής Στήριξης καλύπτονται από σχετικά έργα του ΕΠ ΚτΠ τα οποία υλοποιούνται από 12 Φορείς Υλοποίησης (Τριτοβάθμια, και Ερευνητικά Ιδρύματα) σε συνεργασία με τη Δ/νση ΣΕΠΕΔ, το Γραφείο ΚτΠ και τα ΚΕΠΛΗΝΕΤ. Το  έργο της Τεχνικής στήριξης έχει συνεισφέρει  σημαντικά μέχρι σήμερα και θα δημιουργούσε σοβαρά προβλήματα η  διακοπή της συνέχειάς του καθώς ολοκληρώνεται τον Ιούνιο του 2005. 
Θα πρέπει να τονιστεί ιδιαίτερα ότι η εναλλαγή μοντέλων αλλά και τεχνικών δε βοηθά το όλο σύστημα αλλά δημιουργεί την εντύπωση στις υποστηριζόμενες μονάδες ότι υπάρχει έλλειψη πολιτικής από πλευράς ΥΠΕΠΘ. Εξάλλου οι συνθήκες έχουν πλέον ωριμάσει για να προκύψει μία μόνιμη λύση για τα επόμενα χρόνια. Η λύση αυτή θα πρέπει να ενώνει την Πρωτοβάθμια, τη Δευτεροβάθμια και την Τριτοβάθμια εκπαίδευση όπως και άλλα έργα που βρίσκονται σε εξέλιξη στο χώρο των νέων τεχνολογιών (π.χ. ευρυζωνικά δίκτυα και υπηρεσίες) με στόχο πάντοτε τη βελτίωση του εκπαιδευτικού έργου.

Προτάσεις για το μέλλον της Τ.Σ.
Όπως προκύπτει από τα παραπάνω, η συνέχιση του έργου της Τεχνικής Στήριξης, εκτός από το ότι κρίνεται επιβεβλημένη, εξαρτάται ουσιαστικά  από τα εξής θέματα:

1. τη σχέση εργασίας των τεχνικών που απασχολούνται στα ΚΕ. ΠΛΗ.ΝΕ.Τ. και

2. το πώς αυτό το σχήμα εξυπηρέτησης ολοκληρώνεται στο μηχανισμό του ΥΠΕΠΘ και καθίσταται βιώσιμο.
1. Σενάριο Φ.Υ.
Μία σκέψη είναι η συνέχιση απασχόλησης των τεχνικών των ΚΕ. ΠΛΗ.ΝΕ.Τ. από τους Φορείς Υλοποίησης (Α.Ε.Ι., Τ.Ε.Ι., Ερευνητικά Ινστιτούτα) με χρηματοδότηση από το ΥΠ.Ε.Π.Θ./Κ.Π.Σ. Η αξιοποίηση της τεχνογνωσίας της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης αυξάνει την ποιότητα των παρεχομένων υπηρεσιών και μειώνει το χάσμα που υπάρχει στην αξιοποίηση των υποδομών στις νέες τεχνολογίες. Στο σενάριο αυτό μπορεί να ενσωματωθεί και μία δράση για την οργάνωση σεμιναρίων από πλευράς ΚΕ. ΠΛΗ.ΝΕ.Τ. σε θέματα χρήσης Η/Υ (ειδικά για την περίπτωση της Πρωτοβάθμιας).

2. Σενάριο ανεξάρτητου οργανισμού

Μία άλλη πρόταση είναι η δημιουργία από το ΥΠ.Ε.Π.Θ. (στο μοντέλο πιθανά που ακολούθησε για τον Ο.Σ.Κ.) ενός ανεξάρτητου οργανισμού που θα αναλάβει την πρόσληψη του συγκεκριμένου προσωπικού. Η χρηματοδότηση του συγκεκριμένου οργανισμού μπορεί να γίνει από τον κρατικό προϋπολογισμό ή και από ΚΠΣ ή από συμμετοχή και σε άλλες δράσεις όπως διεξαγωγή σεμιναρίων, παροχή υπηρεσιών σε άλλους δημόσιους φορείς κ.τ.λ.

Σε οποιοδήποτε από τα παραπάνω σενάρια θα πρέπει:

· ο αριθμός των Τεχνικών στα ΚΕ. ΠΛΗ.ΝΕ.Τ. (με ποσοστά βαρύτητας σε παραμέτρους όπως ο αριθμός σχολικών και Διοικητικών μονάδων, το πλήθος εργαστηρίων, το πλήθος Η/Υ, οι γεωγραφικές συνθήκες κ.ά.) να καθορίζεται από τους Υπευθύνους των ΚΕ. ΠΛΗ.ΝΕ.Τ. σε συνεργασία με την αρμόδια υπηρεσία του ΥΠ.Ε.Π.Θ.
· Να εξασφαλίζεται σχετική αυτονομία στα ΚΕ. ΠΛΗ.ΝΕ.Τ Οικονομική και Διοικητική.
Ολοκληρώνοντας αυτήν την εισήγηση θα πρέπει να τονίσουμε ότι η συνεργασία μέσα από τη δομή του Πανελλήνιου Σχολικού Δικτύου, τα ΚΕ. ΠΛΗ.ΝΕ.Τ και των τριών βαθμίδων της εκπαίδευσης ήταν κάτι περισσότερο από επιτυχημένη, ενώ τα οφέλη για το ΥΠ.Ε.Π.Θ. και την Ελληνική κοινωνία γενικότερα ήταν πάρα πολλά. Η εμπειρία αυτή θα πρέπει να αξιοποιηθεί από το ΥΠ.Ε.Π.Θ. σε όποιους μελλοντικούς σχεδιασμούς, ώστε οι όποιες αστοχίες που πιθανά εμφανίσθηκαν στο παρελθόν να μηδενισθούν.
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