.-ΔΙΔΑΑ/Φ.50/265/29847/30.10.1992 κ.υ.α. (ΦΕΚ 667/τ.Β')
Καθορισμός προβληματικών περιοχών σε εφαρμογή του άρθρου 9 του ν.2085/92

ΟΙ ΥΠΟΥΡΓΟΙ

ΠΡΟΕΔΡΙΑΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

Έχοντας υπόψη τη διάταξη του άρθρου 9 του νόμου 2085/92 και την υπ' αρ. Υ 1S47/107S399/ 1182/0001/7.8.92 κοινή απόφαση του Πρωθυπουργού και του Υπουργού Οικονομικών, για τη μεταβίβαση αρμοδιοτή​των, αποφασίζουμε: Ι.Καθορίζουμε ως προβληματικές περιοχές κατηγορίας Α τις κάτωθι περιοχές της Χώρας:

ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ (Κύθηρα).

ΝΟΜΟΣ ΛΑΚΩΝΙΑΣ (Επαρχία Οιτύλου).

ΝΟΜΟΣ ΑΡΚΑΔΙΑΣ (Επαρχία Γορτυνίας).

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ (Περιοχές τέως Δήμου Ανδρίτσαινας και τέως Δήμου - Λαμπείας)

ΝΟΜΟΣ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ (Ιθάκη).

ΝΟΜΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ (Σκύρος).

ΝΟΜΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ (Παξοί, Αντίπαξοι, Οθωνοί, Ερρεκούσα, Μαθράκι).

ΝΟΜΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ Περιοχή Αγράφων (Κοινότητες Καρβασαρά, Καρίτσας, Καροπλαισίου, Μολόχας, Μπελοκομίτη, Νεράιδας), Περιοχή Αργιθέας (Κοινότητες Ανθηρού, Αργιθέας, Αργυρίου, Βλασίου, Βραγιανών, Δροσάτου, Ελληνικών θερινού, Καλής Κώμης, Καρυάς, Καταφυλλίου, Κουμπουριανών, Λεοντίου, Μαράθου,' Μεσοβονείου, Οξυάς, Πετρίλου, Πετρωτού, Πετροχωρίου, Στεφανιάδας, Φουντωτού).

ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ (Βόρειες Σποράδες, Επαρχία Σκοπέλου)

ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ (νήσος Γαύδος, Αρχαία πόλη Λισσός)

ΝΟΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ

ΝΟΜΟΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ

ΝΟΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ

ΝΟΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ (πλην πόλεως Κοζάνης και Πτολεμάίδος).

ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ (Επαρχία Φιλιατών)

ΝΟΜΟΣ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ

ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ (Επαρχία Αλμωπίας)

ΝΟΜΟΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ (ʼγιο Ορος, Αμουλιανή)

ΝΟΜΟΣ ΔΡΑΜΑΣ (Δήμοι Κάτω Νευροκοπίου, Προσοτσάνης, Κοινότητες Αχλαδαίας, Βαθυτόπου, Βώλακος, Γραμμένης, Γρανίτου, Δασωτού, Εξοχής Καλλιφύτου, Κατάφυτου, Κάτω Βρόντους, Κοκκινογείων, Λευκογείων, Λιβαδερού, Μακρυπλαγίου,,Μικροκλεισούρας, Μικρομηλέας, Μικροπόλεως, Μικροχωρίου, Μονα-στηρακίου, Μηλοποτάμου, Νικηφόρου, Ξηροποτάμου, Οχυρού, Πανοράματος, Παρανεστίου, Περιθωρίου, Πετρούσης, Πλατανιάς, Πύργων, Σιδηρονέρου, Σίλλης, Σκαλωτής, Χρυσοκεφάλου).

ΝΟΜΟΣ ΕΒΡΟΥ

ΝΟΜΟΣ ΞΑΝΘΗΣ

ΝΟΜΟΣ ΡΟΔΟΠΗΣ

ΝΟΜΟΣ ΛΕΣΒΟΥ

ΝΟΜΟΣ ΣΑΜΟΥ

ΝΟΜΟΣ ΧΙΟΥ

ΝΟΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ (Επαρχία Κονίτσης, Επαρχία Μετσόβου και Επαρχία Πωγωνίου)

ΝΟΜΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ

ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ

2. Καθορίζουμε ως προβληματικές κατηγορίας Β τις κάτωθι περιοχές της Χώρας:

ΝΟΜΟΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ (Κοινότητες Νεοχωρίου Υπάτης, Δάφνης, Ανατολής, Μαρμάρων, Κολοκυθιάς, Αργυρίων, Περιβολιού, Κυριακοχωρίου, Γαρδικίου Ομιλαίων, Παλαιοχωρίου, Τυμφρηστού, Πουγκακίων) ΝΟΜΟΣ ΦΩΚΙΔΑΣ (Κοινότητες Λιδορικίου, Γραβιάς, Μαυρολιθαρίου.) ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ (Περιοχές Κοφινάς, Λασαίας, Φάραγκου, Τρυπητής) ΝΟΜΟΣ ΛΑΚΩΝΙΑΣ (Επαρχία Επιδαύρου - Λιμηράς)

ΝΟΜΟΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ (Κοινότητες Σελά, Αμπελώνα, Ραπτόπουλου)

ΝΟΜΟΣ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ

ΝΟΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ (Πόλεις - Κοζάνη - Πτολεμαϊδα)

ΝΟΜΟΣ ΖΑΚΥΝΘΟΥ

ΝΟΜΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ

ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ (Επαρχία Σφακίων)

ΝΟΜΟΣ ΛΑΣΗΘΙΟΥ

ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ

ΝΟΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ (Πλην της πόλεως των Ιωαννίνων και της περιοχής που εκτείνεται σε ακτίνα 30 χιλ. από την πόλη).

ΝΟΜΟΣ ΑΡΤΑΣ (Κοινότητες Πηγών, Μηλιανών, Καστανιάς, Μεσοπύργου, Μεγαλόχαρης, Αστροχωρίου, Τετρακώμου, Μεσούντας, Κουκουλιών, Καταρράκτη, θεοδωριάνων, Μελισσουργών, Κυψέλης, Ανω Αθαμανίου, Ρετσιανών, Σκουληκαριάς και Ράμιας).

ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ (Επαρχία Σιντικής, πλην των Δήμων και Κοινοτήτων που ευρίσκονται σε ακτίνα μικρό​τερη των 30 χλμ. από την πόλη των Σερρών).

ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ (Επαρχία Εδέσσης)

ΝΟΜΟΣ ΔΡΑΜΑΣ (Δήμος Δοξάτου, Κοινότητες Αγίας Παρασκευής, Αγ.Αθανασίου, Αγ.οράς, Ανδριανής Αργυρουπόλεως, Καλαμποκιού, Καλαμώνας, Καλλιθέας, Κουδουνιών, Κυρίων, Μαυρολεΰκης, Μεροφράκτου, Πηγαδιών, Σιταγρών, Φτελιάς, Φωτολίβους).

ΝΟΜΟΣ ΚΑΒΑΛΑΣ (Νήσος Θάσος)

ΝΟΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ (Κοινότητες Γουμένισας, Μουριών, Δροσάτου, Ευζώνων - Ειδομένης, Δοϊράνης, Σκρά, Νέας Σάντας).

ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΙΑΣ (Επαρχία Καλαβρύτων κοινότης Ερυμανθίας).

ΝΟΜΟΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ (Ιερισσός, Παλαιοχώρι, Βράσταμα, Αγ.Νικόλαος, Νέος Μαρμαράς, Συκέα, Ουρανούπολις, Ταξιάρχης, Ορμυλία).

ΝΟΜΟΣ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ (Κοινότητες Κόνισκας, Αρχοντοχωρίου, Αράχωβας, Καταφυγίου, Τερψιθέ-ας, Ελατόβρυσης, Πλατάνου, Πατιόπουλου, Περίστας, Εμπεσσοΰ, Σιτομένων).

ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ (Τέως Δήμος Φενεου - Τέως Δήμος Στυμφαλίας)

ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ (Κοινότητες Μυροφυλλου, Νεράιδας, Αρματολικού, Γαρδικίου, Μηλιάς, Μαλακα-σίου, Καστανέας, Ανθοΰσας, Κορυδαλλού, Παναγιάς, Αγιοφΰλλου, Πλατάνου). Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Αθήνα, 30 Οκτωβρίου 1992 οι υπουργοι

ΠΡΟΕΔΡΙΑΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΥΦΥΠ.ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ £
ΣΩΤΗΡΗΣ ΚΟΥΒΕΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΙΑΤΡΑΚΟΣ

2.-ΔΙΔΑΔ/Φ.42/2175/11943.11639 & 11981/20.12.1995 (ΦΕΚ 1054/τ.Β')
Καθορισμός περιοχών των Νομών Φλώρινας, Καστοριάς, Ιωαννίνων, Θεσπρωτίας και Κέρκυρας ως παρα​μεθορίων, σε εφαρμογή της παρ.22 του άρθρου 9 του Ν.2266/1994.

ΟΙ ΥΠΟΥΡΓΟΙ

ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ, ΔΗΜ.ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗΣ,

ΚΑΙ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ, ΔΗΜ.ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ

Έχοντας υπόψη:

α) Τις διατάξεις της παρ.22 του άρθρου 9 του Ν.2266/1994 (ΦΕΚ 218/Α').

β) Τις προτάσεις των Περιφερειακών Διευθυντών των Νομαρχιών Φλώρινας, Καστοριάς, Ιωαννίνων, Θεσπρωτίας και Κέρκυρας και τους αναφερόμενους λόγους χαρακτηρισμού περιοχών των Νομών αυτών ως παραμεθορίων.

Σελίδα 71

γ) Την 151/16.10.1995 απόφαση του Πρωθυπουργού "Καθορισμός αρμοδιοτήτων του Αναπληρωτή Υπουργού Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης Γ.Δασκαλάκη" (ΦΕΚ 860/Β'), αποφασίζουμε:

Καθορίζουμε ως παραμεθόριες περιοχε'ς για την εφαρμογή και μόνο της παρ.22 του άρθρου 9 του Ν.2266/1994, τις κατωτέρω περιοχές των Νομών Φλώρινας, Καστοριάς, Ιωαννίνων, Θεσπρωτίας και Κέρκυρας.

Νομός Φλώρινας: Δήμοι Φλώρινας και Αμυνταίου, Κοινότητες Αγίας Παρασκευής, Αγίου Αχίλλειου, Αγίου Βαρθολομαίου, Αγίου Γερμανού, Αγίου Παντελεήμονος, Ακρίτα, Αλώνων, Αμμοχωρίου, Ανταρκτικού, Ανω Καλλίνικης, Ανω Κλεινών, Αρμενοχωρίου, Ατραπού, Αχλάδας, Βατοχωρίου, Βεύης, Βροντερού, Εθνικού, Ιτέας, Καλλιθέας, Καρυών, Κάτω Καλλίνικης, Κάτω Κλεινών, Κέλλης, Κλαδοράχης, Κλειδιού, Κολχικής, Κορυ​φής, Κρατερού, Κρυσταλλοπηγής, Κώτα, Λαιμού, Λεπτοκαρυών, Λευκώνος, Λόφων, Μαρίνας, Μελίτης, Μεσο-κάμπου, Μέ^σονησίου, Μέσοχωρίου, Μικρολίμνης, Νέου Καυκάσου, Νεοχωρακίου, Νίκης, Ξινού Νερού, Παλαίστρας, Παπαγιάννη, Παρορείου, Περάσματος, Πετρών, Πισοδερίου, Πλατέος, Πολυπλατάνου, Πολυποτάμου, Πρασίνου, Πρώτης, Σιταριάς, Σκοπιάς, Σκοπού, Τριβούνου, Τριποτάμου, Τροπαιούχου, Υδρούσας, Φανού, Φλάμπουρου και Ψαράδων.

Νομός Καστοριάς: Δήμοι Καστοριάς, Νεστορίου, Ακριτών, Βίτσιου, Αργούς Ορεστικού και Κοινότητες Αγίου Αντωνίου, Αγίας Κυριακής, Πτεριας, Αυγής, Βράχου, Γάβρου, Γράμου, Δενδροχωρίου, Ζούζουλης, Ιερο-πηγής, Καστανοφύτου, Καλοχωρίου, Κορομηλέας, Κοτύλης, Κρανίωνος, Πτελέας, Λακκωμάτων, Λάγκας, Λεύκης, Μακροχωρίου, Μανιακών, Μακροκάμπου, Μελά, Μελανθίου, Μεσοποταμιάς, Ομορφοκκλησιάς, Οινόης, Πενταβρύσου, Χιλιοδένδρου, Χρυσής, Σπηλαίων, Τσάκωνης, Χαλαρών, Ασπροκκλησιάς, Δισπηλίου, Επταχωρίου και Κυψέλης.

Νομός Ιωαννίνων: Δήμος Κόνιτσας και όλες οι Κοινότητες της επαρχίας Κόνιτσας, Δήμος Δελβινακίου και · όλες οι Κοινότητες της επαρχίας Πωγωνίου.

Νομός Θεσπρωτίας: Επαρχία Φιλιατών και οι περιοχές που βρίσκονται σε ακτίνα 20 χιλιομέτρων από τα Ελληνοαλβανικά σύνορα.

Νομός Κέρκυρας: Επαρχία Παξών και Κοινότητες Ερεικούσσης, Μαθρακίου και Οθωνών.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Αθήνα, 20 Δεκεμβρίου 1995

ΟΙ ΥΠΟΥΡΓΟΙ

ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ, ΔΗΜ. ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΑΝΑΠΛ. ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ, ΔΗΜ. ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗΣ
Α.-Α.ΤΣΟΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ Γ.ΔΑΣΚΑΑΑΚΗΣ
ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ Γ.ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ
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