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ΘΕΜΑ: Κανονική άδεια προσωπικού καθαρισμού σχολείων

Όπως σας ενημερώσαμε με προηγούμενες εγκυκλίους μας το προσωπικό που κατατάχθηκε σε οργανικές θέσεις ΙΔΑΧ για τον καθαρισμό των σχολείων της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του ΥΠΕΠΘ, δικαιούται την κατ’ έτος κανονική άδεια με αποδοχές που προβλέπεται από τις διατάξεις του άρθρου 48 του Ν.3528/2007 (Υπαλληλικός Κώδικας).

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 49 του ίδιου νόμου, οι οποίες καθορίζουν τη διαδικασία χορήγησης της κανονικής άδειας, η υπηρεσία στην οποία ανήκει ο υπάλληλος χορηγεί υποχρεωτικά σε αυτόν μέσα στο δεύτερο εξάμηνο κάθε έτους την κανονική άδεια που δικαιούται ακόμα και αν δεν τη ζητήσει.


Σε εκτέλεση των ανωτέρω εφιστούμε την προσοχή σας ώστε το υπόλοιπο κανονικής άδειας έτους 2007 του προσωπικού καθαρισμού των σχολείων να χορηγείται κατά την περίοδο κατά την οποία τα σχολεία θα παραμείνουν κλειστά λόγω των εορτών των Χριστουγέννων και του νέου έτους (24-12-2007 μέχρι 7-1-2008), για να μην ανακύψουν προβλήματα καθαριότητας των σχολικών χώρων κατά το χρόνο λειτουργίας των σχολείων.
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