ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ Β΄ΤΑΞΗΣ 1ου ΓΕ.Λ. ΖΑΚΥΝΘΟΥ ΣΤΑ ΙΩΑΝΝΙΝΑ ΑΠΟ Ο3-03-2018 ως 06-03-2018
· ΣΑΒΒΑΤΟ 03 ΜΑΡΤΙΟΥ : Αναχώρηση με το πλοίο των 05.30 για Κυλλήνη (συγκέντρωση στο λιμάνι στις 05.00πμ). Άφιξη στις 07.00πμ στην Κυλλήνη και αναχώρηση για Ιωάννινα μέσω της Εγνατίας Οδού. Ενδιάμεση στάση για ξεκούραση στο δρόμο (Ευηνοχώρι). Άφιξη περίπου  στις 13.00 στα Ιωάννινα, άφιξη στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια και κατόπιν έξοδος για φαγητό και επίσκεψη στο Νησάκι (και στο Μουσείο). Επιστροφή στο ξενοδοχείο το απόγευμα, ξεκούραση και δείπνο.
· Κυριακή 04 ΜΑΡΤΙΟΥ: πρωινό στις 08.30 και κατόπιν αναχώρηση για επίσκεψη στον αρχαιολογικό χώρο της ΔΩΔΩΝΗΣ και κατόπιν επίσκεψη στο Μέτσοβο και στάση για ξενάγηση και φαγητό. Στις 18.00 επιστροφή στα Ιωάννινα και ξεκούραση.  Δείπνο και ομαδική βόλτα στην πόλη.

· Δευτέρα 05 ΜΑΡΤΙΟΥ:   πρωινό στις 08.30 και κατόπιν αναχώρηση για το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων (ξενάγηση). Στη συνέχεια επίσκεψη στο Μουσείο Βρέλη. Επιστροφή νωρίς το απόγευμα στην πόλη των Ιωαννίνων και στη συνέχεια ξεκούραση, δείπνο και ομαδική βόλτα στην πόλη. 
· Τρίτη 06 ΜΑΡΤΙΟΥ: πρωινό στις 08.30 και κατόπιν αναχώρηση στις 09.00 για ξενάγηση στο Μουσείο Αργυροχρυσοχοΐας  Ιωαννίνων και το Κάστρο.  Ώρα 13.00 αναχώρηση για Ζάκυνθο, στάση στην Πάτρα και στις 18.30 αναχώρηση για Κυλλήνη. 

 Αναχώρηση για Ζάκυνθο με το πλοίο των 20.00. 
