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Παρακαλούμε να αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Δ.Δ.Ε Ζακύνθου η παρακάτω προκήρυξη σύμφωνα με την παρ 1 του άρθρου 14 της Γ2/129287/10-11-2011  Υ.Α. (ΦΕΚ 2760/2-12-2012 τ. Β΄).

«Το 2ο ΓΕΛ Ζακύνθου καλεί τα ταξιδιωτικά γραφεία που ενδιαφέρονται, να υποβάλουν στην Δ/νση του Σχολείου κλειστές προσφορές για τη  μετακίνηση  ενενήντα πέντε  (95) μαθητών και πέντε  (5) συνοδών καθηγητών στη Θεσσαλονίκη, από Τρίτη   24 Φεβρουαρίου  2015  έως και Σάββατο 28  Φεβρουαρίου  2015,  με τους παρακάτω ειδικότερους όρους και  προϋποθέσεις:
· Προορισμός: Θεσσαλονίκη
· Αριθμός μαθητών  : Ενενήντα πέντε  (95)

· Αριθμός καθηγητών : Πέντε  (5)

· Μέσο μετακίνησης: Πορθμείο και λεωφορείο. Τα  λεωφορεία  θα διαθέτουν δύο οδηγούς και θα είναι στη διάθεση των εκδρομέων καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής. 

· Διανυκτερεύσεις : Τέσσερις (4)

· Διαμονή : Ξενοδοχείο 3* τουλάχιστο, κατά προτίμηση κεντρικό,  με ή χωρίς ημιδιατροφή.  Η διαμονή των μαθητών θα είναι σε τρίκλινα και δίκλινα δωμάτια και των συνοδών καθηγητών σε μονόκλινα.

· Μετακινήσεις στη Θεσσαλονίκη- Βέροια – Βεργίνα κλπ (σύμφωνα με το πρόγραμμα που θα κατατεθεί)

· Ξεναγός για τη Βεργίνα  και την πόλη της Θεσσαλονίκης.
· Ασφάλιση αστικής ευθύνης και ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης για μαθητές και συνοδούς καθηγητές από το διοργανωτή εκδρομών. 

· Φωτοτυπία του Ειδικού Σήματος Λειτουργίας Ταξ. Γραφείου σε ισχύ.

Οι προσφορές πρέπει να κατατεθούν στη Διεύθυνση του Σχολείου μέχρι την Τετάρτη  4 Φεβρουαρίου 2015  και ώρα 13.30» . 
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